

A/PMP/132/05.09.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 132/A/05.09.2017

ÎNTREBĂRI

Adresată: **Doamnei Sevil SHHAIDEH**
Viceprim-ministru

De către: **Corneliu BICHINEȚ**
Deputat PMP
Circumscripția electorală nr. 39 VASLUI

Obiectul interpelării: **Precizări privind realizarea obiectivelor din Programul de guvernare 2017-2020. Despre creșe și grădinițe.**

Stimată Doamnă Viceprim-ministru,

În conformitate cu *Programul de guvernare 2017-2020*, la capitolul **Politici macroeconomice. Fiscalitate. Buget**, respectiv în cadrul principiului **Încredere**, se prevede – *Guvernarea noastră va renunța la acel complex pe care multe guvernări în România l-au avut, și anume că sunt unele lucruri care nu se pot face în țara noastră, deși foarte multe state le-au făcut cu mult înainte și cu rezultate foarte bune. Totodată se menționează – Și în educație va crește numărul de salariați, în special ca urmare a construcției de noi creșe și grădinițe (2500 ca număr) de către stat, cu prioritate în zonele în care spiritul antreprenorial este mai puțin dezvoltat și în zone izolate.*

De asemenea, la capitolul **Politici în domeniul educației**, la măsura 2 **Dezvoltarea sistemului de educație timpurie**, se prevede – *Construcția a 2500 de creșe, grădinițe și unități after-school.*

Mai mult, Legea bugetului de stat pe anul 2017 nr. 6/2017 stipulează în cadrul obiectivelor 2017-2020 din **Anexa 3/15 – includerea în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, Etapa II a cca 9500 de obiective de investiții din care cca 2500 de creșe și grădinițe și cca 2000 de școli.**

În acest sens, vă rog doamnă viceprim-ministru să-mi comunicați:

1. Câte obiective de investiții din categoria **reabilitare și modernizare creșe** au fost incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală, care sunt alocațiile de la bugetul de stat 2017-2020 și care este distribuția regională a acestora?
2. Câte obiective de investiții din categoria **construire de creșe** au fost incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală, care sunt alocațiile de la bugetul de stat 2017-2020 și care este distribuția regională a acestora?
3. Câte obiective de investiții din categoria **reabilitare și modernizare grădinițe** au fost incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală, care sunt alocațiile de la bugetul de stat 2017-2020 și care este distribuția regională a acestora?
4. Câte obiective de investiții din categoria **construire de grădinițe** au fost incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală, care sunt alocațiile de la bugetul de stat 2017-2020 și care este distribuția regională a acestora?
5. Câte obiective de investiții din categoria **reabilitare și modernizare unități after-school** au fost incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală, care sunt alocațiile de la bugetul de stat 2017-2020 și care este distribuția regională a acestora?
6. Câte obiective de investiții din categoria **construire de unități after-school** au fost incluse în Programul Național de Dezvoltare Locală, care sunt alocațiile de la bugetul de stat 2017-2020 și care este distribuția regională a acestora?
7. Câte obiective de investiții din categoriile menționate mai sus au fost aprobate pentru *zonele în care spiritul antreprenorial este mai puțin dezvoltat, respectiv în zonele izolate* în conformitate cu Programul de guvernare?

Solicite răspuns în scris.

Vă mulțumesc,

Deputat **Corneliu BICHINET**

